



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS BENTO GONÇALVES

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 11/2018 – IFRS-BG

**TRANSFERÊNCIA DE ALUNOS E INGRESSO DE PORTADORES DE DIPLOMA EM
CURSOS SUPERIORES**

A Diretora Geral do Campus Bento Gonçalves do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, torna pública a retificação do edital para preenchimento das vagas disponíveis para transferência de estudantes e portadores de diploma de cursos de graduação, com ingresso no segundo semestre letivo de 2018.

Onde se lê:

1.3. Os cursos e as vagas disponíveis são os seguintes:

Curso	Turno	Duração	Vagas
Tecnologia em Alimentos	Tarde e noite (integral)	3 anos + estágio**	10

*As aulas práticas ocorrem nas sextas-feiras à tarde; ** A frequência às aulas será obrigatória nos dois turnos.

Lê-se:

1.3. Os cursos e as vagas disponíveis são os seguintes:

Curso	Turno	Duração	Vagas
Tecnologia em Alimentos	Tarde e noite (integral)	3 anos + estágio**	7

*As aulas práticas ocorrem nas sextas-feiras à tarde; ** A frequência às aulas será obrigatória nos dois turnos.

Bento Gonçalves, 25 de abril de 2018.

Soeni Bellé
DIRETORA-GERAL